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Video rozhovor s Gerhardtem Bubníkem
eFocus

První český absolvent práv na Harvardu, špičkový odborník na arbitráže a mezinárodní právo
soukromé, ale také bývalý reprezentant v krasobruslení a v témže sportu také funkcionář a rozhodčí
světového formátu. To je Gerhard Bubník – jedenaosmdesátiletý muž, který stále drží krok s dobou a
letos vstoupil v rámci soutěže Právník roku do právnické síně slávy. Ve video rozhovoru pro
epravo.cz se o tomto pozoruhodném muži dozvíte ještě daleko více.

Gerhardt Bubník měl pohnuté dětství; oba jeho rodiče byli v koncentračních táborech, po návratu
těžce pracovali, aby uživili rodinu, ale vždy dbali na vzdělání svých dětí, byť byli sami pouze vyučení.
„Za všechno vděčím právě jim,“ řekl Gerhardt Bubník na slavnostním galavečeru Právník roku a
totéž zopakoval i v rozhovoru pro EPRÁVO.cz, kde popisuje svůj životní příběh. Za vůbec nejtěžší
období přitom považuje právě studium na Harvardu, které začínal v srpnu 1968, tedy v době okupace
Československa. Jaké byly pocity prvního Čecha na nejprestižnější světové univerzitě a jak se mu
podařilo získat cenu děkana za nejlepší práci v oboru mezinárodního práva soukromého, kterou má
dodnes jako jediný Čech?

Gerhardt Bubník zasvětil celý svůj život také krasobruslení: nejprve aktivně a s ještě větším
úspěchem jako celosvětově uznávaný funkcionář a rozhodčí. Také o této jeho úspěšné paralelní
kariéře je řeč v rozhovoru, stejně jako o jeho další – logické - specializaci na sportovní právo a
sportovní arbitráže včetně dopingových afér. V čem jsou sportovní kauzy a spory jiné než ostatní
pře?

Aktivním advokátem je Gerhardt Bubník 53 let, a tak si může dovolit srovnání – třeba mezi
jednotlivými generacemi advokátů. Jak si vedou dnešní mladí právníci z jeho perspektivy? A jak se
jedenaosmdesátiletý Bubník vyrovnává s moderními technologiemi, datovými schránkami, novou
legislativou a dalšími vymoženostmi této doby? Nenechte si ujít tento nevšední pozitivní rozhovor s
mužem, který právem patří mezi nejvýznamnější osobnosti české advokacie.

Rozhovor můžete shlédnout na domovské stránce www.epravo.cz.

Vydavatelství EPRAVO.CZ spustilo sérii video rozhovorů s předními osobnostmi české právnické
obce. Jednou za dva týdny naleznete na www.epravo.cz nový rozhovor. Hosty už byli například
ministr spravedlnosti Robert Pelikán, vrchní státní zástupkyně v Praze Lenka Bradáčová, předseda
Nejvyššího správního soudu Josef Baxa, šéf Ústavního soudu Pavel Rychetský, veřejná ochránkyně
práv Anna Šabatová, nejvyšší státní zástupce Pavel Zeman či advokáti Karel Muzikář a Jaroslav
Havel a další.
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